



Александр Бастрыкин поручил своему заместителю взять ход расследования уголовного дела о взрыве в Республике Дагестан на личный контроль



Председатель СК России заслушал доклад своего заместителя по Северо-Кавказскому федеральному округу и поручил ему взять ход расследования уголовного дела о взрыве гранаты в селении Агвали Республики Дагестан на личный контроль. Александр Бастрыкин также дал указание направить следователей и криминалистов Главного следственного управления СК России по СКФО для тщательного установления всех обстоятельств и причин произошедшего.

Напомним, что днем 24 апреля 2017 года в селении Агвали Цумадинского района Республики Дагестан в помещении, используемом под компьютерный зал, взорвалась ручная боевая граната. По предварительным данным, в результате инцидента пострадало одиннадцать



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

несовершеннолетних, находившихся в помещении, один из которых от полученных ранений погиб. По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), ч 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконное приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение взрывчатых веществ или взрывных устройств).

Официальный представитель СКР С.Петренко

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1118836>